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BEDNAR FMT, producător de tehnologie agricolă, 
începe construcția unei soi hale de asamblare pe două 
nivele 
BEDNAR FMT transformă planurile în realitate. Compania contribuie la crearea tendințelor în 
agricultura modernă.  Produce mașini agricole pentru întreaga lume și se dezvoltă continuu. 
Capacitatea actuală de 1.500 de mașini va crește cu cel puțin 30% în următorii doi ani, datorită noii 
hale de asamblare cu două etaje, a cărei construcție a început la finele anului 2018. Finalizarea și 
extinderea producției sunt așteptate în toamna anului 2019. Aflați mai multe în raportul de mai 
jos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aspectul actual al fabricii FMT BEDNAR. 

Cine este BEDNAR FMT? 
Un producător inovativ de tehnologie agricolă specializat în mașini pentru cultivarea solului, 
însămânțare, fertilizare și mulcire. Strânsa conexiune a companiei cu practica agricolă face din 
BEDNAR FMT unul dintre cei mai inovativi producători de mașini agricole, care dezvoltă și produc 
mașini cu valoare adăugată ridicată pentru utilizatorii finali. În prezent, compania are 250 de angajați 
și își exportă produsele în 35 de țări din Europa, Asia, Australia, America de Nord și de Sud și Africa.  

Creștere continuă 
BEDNAR FMT a fost fondat de dl Ladislav Bednář și partenerii săi în 1997. La început, ei au fost 
implicați în exportul mașinilor agricole cehe în străinătate. Primul punct de cotitură s-a produs în 
1999, când s-a lansat grapa cu discuri DOWLANDS. Anul 2006 a reprezentat o altă etapă importantă: 
compania a achiziționat prima proprietate pentru viitoarea fabrică de producție din Rychnov nad 
Kněžno. Doi ani mai târziu, a fost construită prima hala de producție. În anul 2011, compania a 
investit în reconstrucția clădirii de birouri, iar un an mai târziu s-au construit sala pentru vopsirea cu 
pulbere, hale de asamblare și depozitare. Compania a continuat să extindă spațiile de producție în 
2017 când a fost construit un depozit de pânză. În momentul de fată, BEDNAR FMT plănuiește  cea 
mai mare dezvoltare a halei de producție de până acum. În decembrie 2018, a început construirea 
noii hale  de producție cu două etaje având o suprafață totală de 12.268 m2 utili. Aceasta se va 
finaliza în toamna anului 2019. 
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Proprietarul BEDNAR FMT împreună cu fiii săi la locul de construcție a noii hale cu două etaje.  

Principalul motiv pentru dezvoltarea producției  
Există un interes ridicat pentru mașinile BEDNAR în rândul fermierilor din întreaga lume. Cererea tot 
mai mare de mașini agricole de calitate cehă fabricate  de către BEDNAR FMT depășește capacitatea 
actuală de producție. Acesta este principalul motiv pentru care compania își mărește radical 
capacitatea de producție. 

Noua hala de producție pe două nivele New two-storey production hall 
Pe data de 13 decembrie 2018, BEDNAR FMT a obținut autorizația de construcție a noii halei de 
producție cu două etaje în vecinătatea actualei hale de producție din Rychnov nad Kněžnou, 
autorizație care a intrat în vigoare în data de 14 decembrie 2018. Noua hala va fi construita pe o 
suprafața de 5.910 m2, in imediata apropiere a halei de producție curenta, la care va fi conectata, 
asigurând o manevrare simplă și ușoară a unităților individuale ale mașinilor "sub un singur acoperiș". 
Sala hală va fi complet automatizată, iar întregul proces de producție va fi construit pe baza liniilor 
utilizate în mod obișnuit în industria automobilelor. 
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Amplasamentul facilității de producție din Rychnovnad Kněžnou. 

http://www.bednar-machinery.com/


 
  

4 of 4 
   

BEDNAR FMT s.r.o. 
Lohenická 607 

190 17 Praha 9 - Vinoř 
Czech Republic 

www.bednar-machinery.com 
 

The Company is incorporated in the Commercial Register managed by the Municipal Court in Prague, Section C, File 49530, Company ID: 25098781, Tax ID : CZ25098781 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BEDNAR is a progressive manufacturer of agricultural technology 
The Company specialises in machines for soil cultivation, seeding, fertilisation and mulching. The 
close cooperation of the Company with agricultural businesses makes it one of the most innovative 
manufacturers of agricultural machines, developing and producing machines with high added value 
for the end user. More information about BEDNAR FMT is available at https://www.bednar-
machinery.com/.  
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Annexes 
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Contact 
Marketing Department 
        marketing@bednarfmt.com 
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